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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000024/2015 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Wim van de Camp 
namens de PPE-Fractie 

Gesine Meissner 
namens de ALDE-Fractie 

Roberts Zīle 
namens de ECR-Fractie 

Betreft: Overeenstemming van de Duitse bepalingen inzake het minimumloon in de vervoersector 
met de EU-wetgeving 

Krachtens een Duitse wet die sinds 1 januari 2015 van kracht is, mag het minimumloon van een 
werknemer die op Duits grondgebied werkzaam is, niet minder dan 8,50 EUR per uur bedragen. Dit 
geldt niet alleen voor inwoners van Duitsland, maar ook voor werknemers van werkgevers die buiten 
Duitsland wonen, bijvoorbeeld vrachtrijders die in dienst zijn van een niet-ingezeten werkgever maar 
goederen over Duits grondgebied moeten vervoeren, of in het geval van grensoverschrijdende 
vervoersopdrachten en cabotagevervoer. Bovendien moeten volgens deze wet de 
registratiedocumenten die van dergelijke werkgevers worden verlangd, ruim op voorhand en 
uitsluitend in het Duits naar de Duitse autoriteiten worden gefaxt, en wel uitsluitend via een in 
Duitsland gevestigde dochteronderneming of door een officiële vertegenwoordiger die in Duitsland 
woont. Deze registratie-, controle- en rapportageverplichtingen gaan veel verder dan nodig is om 
werknemers te beschermen, en brengen extra kosten en onevenredige administratieve lasten voor de 
werkgevers met zich mee, met name voor kmo's uit andere lidstaten. 

In hoeverre kan binnenlandse regelgeving van toepassing zijn op vervoersdiensten – met inbegrip van 
doorvoer – die in een andere lidstaat worden geleverd, zonder de EU-wetgeving te schenden? Wat 
schrijft de EU-wetgeving in dit verband voor? 

Is de Commissie van oordeel dat deze wet in overeenstemming is met het acquis van de Unie? Zo 
niet, aan welke bepalingen van de EU-wetgeving wordt dan afbreuk gedaan? 

Overweegt de Commissie een formele inbreukprocedure tegen Duitsland op te starten nadat ze van 
de Duitse regering een formeel antwoord heeft ontvangen in het kader van EU Pilot-procedure 
7312/15? 

Kan de Commissie bevestigen dat de toepassing van deze wet een belemmering vormt voor het vrije 
verkeer van diensten en derhalve voor de voltooiing van de interne markt, met inbegrip van een 
interne Europese vervoersruimte? 

Wanneer en op welke wijze gaat de Commissie deze situatie in overeenstemming brengen met het 
EU-recht en aldus bijdragen aan de handhaving van de economische vrijheden in de EU, waaronder 
de vrijheden die Europese bedrijven en werknemers in staat stellen actief te zijn op het grondgebied 
van de lidstaten? 
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